
 

SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

 

A Vonyarcvashegyi Eötvös Károly Általános Iskola 2018.április 28-án rendezte meg a XXIX. 

Éneklő Ifjúság Kórustalálkozóját. Ez a dalos találkozó a környék kulturális életének egyik rangos 

eseményévé nőtte ki magát az évek során. A közel 300 dalos éneke méltó kifejezése volt Kodály 

szellemi öröksége ápolásának. A Pécsi Testvérvárosok Terei Általános Iskola nagykórusa 

Taschnerné Sértő Ágnes karnagy vezetésével vett részt ezen a rangos eseményen a Nemzeti 

Kulturális Alap támogatásával. 

 A szakmai foglalkozással kibővített kórustalálkozó délelőttjén Taschnerné Sértő Ágnes a Pécsi 

Testvérvárosok Terei Általános Iskola kórusvezetője, a PTE mentortanára tartott egy igen magas 

színvonalú, új irányzatot képviselő, számos különleges lehetőséget megmutató beavató énekkari 

foglalkozást a környék mintegy 20 ének-zene szakos tanárának. Minden jelen lévőnek nagyon 

tetszett ez, a szinte előadásnak is beillő bemutató, amelyről elismerő szavakkal nyilatkoztak. 

Szakmai fórum keretében számos kérdést tettek fel a karvezető asszonynak, és segítségét kérték. 

Délután közös énekkel, dunántúli népdalcsokorral hangolódtak rá a kórusok a találkozóra. A három 

megyéből érkezett hat kórus és a Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar kamarazenekara ezúttal 

is színvonalas produkciókkal vívott ki elismerést. 

Iskolánk kórusának szereplése nagyon jól sikerült és egyben hozzájárult ahhoz, hogy a rendezvény 

elérje legfőbb célját: a zenei-művészeti nevelés megerősítését, a hagyományok ápolását, a 

közösségépítést. 

A kórus méltán érdemelte ki a 350 főnyi közönség elismerő tapsát. Balázs Árpád zeneszerző, Erkel 

Ferenc és Magyar Örökség díjas, érdemes művész, a rendezvény szakmai mentora külön 

elismeréssel nyilatkozott a Pécsi Testvérvárosok Terei Általános Iskola kórusának produkciójáról:  

 „Magas szintű zenei tudása, őszinte, átélt éneklése mellett a kórus esztétikus megjelenésével, 

fegyelmezett magatartásával is a Kórusfesztivál rangját emelte.” 

 

Pécs, 2018. augusztus 16. 
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